
INFORMATION

BIOGENA SPORTS -
Oméga-3 olej
vegánsky

Vysokokvalitné omega-3 mastné kyseliny z rastlinných zdrojov v našej športovej línii

Omega-3 mastné kyseliny sú pre športovcov skutočnou zmenou hry! Prispievajú nielen k zdraviu srdca, ale podporujú aj

zrak a funkciu mozgu1).

Vedecké štúdie v súčasnosti jasne preukázali, aký kľúčový je dostatočný prísun omega-3 mastných kyselín pre zdravie1).

Príjem týchto esenciálnych mastných kyselín preto zohráva osobitnú úlohu aj pre ľudí, ktorí aktívne športujú, s ohľadom

na ich kardiovaskulárnu kondíciu a kognitívnu výkonnosť1). cieľové rozpätie omega-3 indexu 8 - 11 % sa u športovcov

považuje za žiaduce. Pri súťažnom aj rekreačnom športe odborníci na športovú výživu odporúčajú príjem 1 - 2 g

omega-3 mastných kyselín vo forme EPA (kyselina eikosapentaenová) a DHA (kyselina dokosahexaenová) na podporu

optimálnej funkcie srdca a mozgu vo všetkých fázach tréningu a súťaže. Každý, kto sa usiluje o dosiahnutie špičkového

výkonu, by preto mal omega-3 mastné kyseliny zaradiť ako neoddeliteľnú súčasť svojho tréningového plánu.

V posledných rokoch sa olej z mikrorias Schizochytrium sp. etabloval ako vynikajúca vegánska alternatíva k rybiemu a

krilovému oleju. Je preto vynikajúcou alternatívou omega-3 nielen pre ľudí s rastlinnou stravou, ale aj pre ľudí, ktorí

dbajú na udržateľnosť. Olej sa získava fyzikálnymi extrakčnými procesmi bez použitia organických rozpúšťadiel, čo

zaručuje najvyššiu čistotu a kvalitu.

BIOGENA SPORTS Omega-3 Oil vegan poskytuje vysokokvalitné omega-3 mastné kyseliny vo forme EPA, DHA a DPA

(kyselina dokoza-pentaenová) z oleja z rastlinných rias v kombinácii so slnečnicovým olejom v tekutej forme. Prírodná

príchuť dodáva oleju osviežujúci citrónový nádych. Môžete si ho vychutnať buď v čistom stave, alebo ho zamiešať do

studených pokrmov, ako sú šaláty a jogurty.

Vďaka vysokej dávke 2100 mg omega-3 mastných kyselín v jednej dennej dávke je výrobok ideálnou voľbou pre

športovcov na podporu duševnej a fyzickej pohody v období zvýšenej záťaže.

BIOGENA SPORTS Omega-3 Oil vegan - fit a sústredený do vrcholnej formy

1)Denný príjem celkovo 250 mg EPA a DHA prispieva k udržaniu normálnej funkcie srdca. Denný príjem 250 mg DHA

podporuje udržanie zraku a normálnej funkcie mozgu.
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Možné aplikácie:

Na cielené dodávanie esenciálnych polynenasýtených mastných kyselín čisto rastlinného pôvodu
Dodávka omega-3 pre športovcov v každej fáze tréningu a výkonu
Na nutričnú fyziologickú podporu normálnej činnosti srdca pre športovcov, ktorí chcú podporiť svoje
kardiovaskulárne zdravie pre optimálny výkon a vytrvalosť.
Na udržanie normálnej funkcie mozgu a zraku, ktorá je dôležitá pre športovcov, aby zostali sústredení a
pohotovo reagovali.
Pre ľudí s vegánskou a vegetariánskou stravou
Pre športovcov, ktorí chcú dosiahnuť a udržať svoj omega-3 index v požadovaných rozsahoch.

ZLOŽKY na dennú dávku 5 ml % NRV*

Celkový obsah omega-3 mastných kyselín 2100 mg -
  z neho: Kyselina dokozahexaenová (DHA) 1250 mg -
  z neho: Kyselina eikosapentaenová (EPA) 650 mg -
  z neho: Dokozapentaénová kyselina (DPA) 137 mg

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Olej bohatý na DHA a EPA z mikroriasy Schizochytrium sp., Slnečnicový olej, prírodná chuť, Antioxidanty:
rozmarínový extrakt, extrakty obsahujúce silné tokoferoly, askorbylpalmitát.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

Konzumujte 5 ml denne s jedlom. S dávkovacím pohárom.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

Odporúča sa len pre dospelých okrem tehotných a dojčiacich žien.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

100 ml

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Neotvorený skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránený pred svetlom. Po
otvorení uchovávajte v chladničke a chráňte pred svetlom a spotrebujte do 6 týždňov. V tomto výrobku sa môže vyskytnúť flokulácia, ktorá nemá vplyv na kvalitu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu
detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené ako liek alebo výzva na samoliečbu. S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav: 24/09/2024
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